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NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Test obsahuje 60 uloh.

Na vypracovanie testu budete mat 100 minut.

Na zaciatku kazdej ulohy sa z instrukcii dozviete, ktory odpovedovy harok mate pouzit.

V teste sa stretnete s dvoma typmi uloh:

o pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych ponukanych

moznosti, zktorych je vzdy spravna iba jedna. Spravnu odpoved vyznacte krizikom do prislusného
poli¢ka odpovedového harka ozna¢eného piktogramom X,

o pri ulohach s kratkou odpovedou, ktoru tvori jedno slovo, pripadne zlozeny slovesny tvar, piste
do prislusného pola odpovedového harka oznaceného piktogramom .

Pri praci smiete pouzivat iba pero s Ciernou alebo modrou naplfiou. Nesmiete pouzivat zosity,
slovniky, u€ebnice ani inu literataru.

Piste citatelne. Désledne rozliSujte vel'ké a malé pismenal!

Podrobnejsie pokyny na vyplhovanie odpovedového harka su na poslednej strane testu.
Precitajte si ich.

Zelame vam vela Uspechov!

Zacnite pracovat’, az ked’ dostanete pokyn!



MATURITA 2011 — EXTERNA CAST

| paspen — AYD,M POBAHWUE (20 6annoB.)

Tato Cast' testu sa skladéa z troch nahravok. Kazdu z nich budete pocut dvakrat. Po¢as pocuvania
odpovedajte na otazky prisluchajuce k jednotlivym nahravkam. Sledujte inStrukcie a piktogramy, aby
ste vedeli, na ktory odpovedovy harok mate vyznacovat svoje odpovede.

1 yactb — Mapusa LLlanaeBa (7 6annos.)

Vypoéujte si rozhovor redaktorky Svetlany Stepnovovej s Méariou Salajevovou. Na zéaklade
vypocutého vyberte spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z ponukanych moZnosti.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovom harku oznaéenom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 01 — 07.

01 CsetnaHa CTenHoBa B3sina MHTEPBbLIO Y Mapuu LLlanaeson.

(A) apTmCTKM (B) akTpuchl (C) neBuubI (D) xymoxHuubl
02 Mapusa Lanaesa k cBOMM Npu3am OTHOCUTCS

(A) paBHOOYLUHO (B) Bexnmeo (C) cnokowHo (D) Tepnenueo
03 Korga Mapuga Wanaesa y3Hana, 4YTo A5s Heé Hanncana pexmnccép cueHapui, oHa cHavana

(A) paccepgunacb (B) pacnnakanacb (C) 3acmesinacb (D) pactepsinacb
04 Ponb Anucel 6bina Ha Maputio Lanaesy noxoxa.

(A) oyeHb (B) He (C) He cnvwkom (D) abcontoTHO
05 C xeHwwmHamu-pexnccépamm Mapus LLlanaesa He HUKaKOW pasHuLbl.

(A) 3amevana (B) yyscTBOBana (C) Bupgena (D) nckana
06 Mapusa lanaesa no 3Haky 3ogunaka — Poiba. Mope onst Heé saBngaeTcs

(A) nomom (B) Bparom (C) ctuxmen (D) opyrom
07 Mapus Lanaesa B Mockee

(A) otobixaet (B) yctaét (C) rynset (D) nokynaet
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2 yactb — Bonblwon MNapan B yecTb Benunkou MNMobeanl (6 6annos)

Viypocujte si informaciu o oslavach 65. vyroCia ukoncenia Velkej viasteneckej vojny. Na zaklade
vypocutého rozhodnite o kazdom z tvrdeni 08 — 13, ¢i je pravdivé —eepHo (A), nepravdivé — HegepHo (B)
alebo z nahravky nevyplyva — e mekcme He yriomsiHymo (C).

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved’'ovom harku oznacenom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 08 — 13.

08 Cosetckun Coto3 B 1945 rogy nobeaunn cawmctckyro l'epmanumto.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TekcTe He ynoMsiHyTO

09 [pasgHu4HbIN Mapan B YecTb tobunesa Bnepeble cTan obuepoccunckum. OH npoluén bonee

Yyem B 70 ropogax mupa.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TeKkcTe HE YNOMSHYTO

10 [maBHoe wecTBMe — MNapag MNobenbl — coctosnock B Mockse.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSIHYTO

11 BeTepaHbl BOVHbI ganu Hapodam EBponbl rMaBHOE — OHU OTCTOSANN UX.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSIHYTO

12 3a npouenypon npuctanbHO Habnganym nuaepbl MHOTMX CTpaH Mupa.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSIHYTO

13 KaHunep lepmanum AHrena Mepkernb He npuexana ns-3a Toro, 4to EBpony nuxopagut

3KOHOMWNYECKUI KpU3uc.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HEe YNOMSIHYTO

Test pokracuje na d'alSej strane
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3 yactb — Butanuum lNetpoB ctan nunotom ®opmyrnbl 1 (7 6annos)

Viypocujte si informaciu o ucasti ruského pilota vo Formule 1. Na zaklade vypocutého doplrite
chybajtice slova v ulohach 14 — 20. V odpovedi pouZite jedno slovo v spravnom tvare.

Svoje odpovede napiste na odpoved'ovy harok oznaceny piktogramom .

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 14 — 20.

BnepBble poOCCUNCKMIA FOHLWKK cTan nurinotom dopmysbl 1. 3TO NOUCTUHE YHUKAMbHbIE NOAMW, Tak
KaK MX He TaK MHOro, Jaxe MeHblle, YeM 14 BO BCEM Mupe. HeCcMOTpS Ha OrpoMHyto
nonynspHoOCTb «KoponeBCcKnx roHok» B M1pe, BCE MOMbITKN 15 FOHOYHYH Tpaccy B Poccum
roKa OCTalTCA Ha YpOBHE pa3roBOPOB.

OTCyTCTBYIOT CMOHCOPbI, 16 AOMKHbI ObITb M3 cpegbl aBTonpou3BoguTenen. Bor
NOSTOMY HaLLEeMY FOHLUMKY MPULLIFIOCH B3ATb KPEeOMUT, Tak Kak OH He NpuBEén 17 KomaHay
CBOMX CMOHCOPOB.

A BOT HemUbl, 18 natpuotbl. Muxaane Lymaxep Hadan BbICTyNaTb 3a «POAHYH»
KomaHady, W noaaepXvBaeT ero Hemeukun astonpom. Cutyaumsa B Poccum notpebosana
BMeLLaTenbCcTBa npesvaeHTa n npemMmbep-MMHUCTPA, KoTopble moobellann HamTu crnoHcopa, T. €.
B oyepegHon 19 coenatb npeanoxeHue.

Cowu cunbl Butanun MNetpos nonpobyeTt B mapte Mecsaue 2010 Ha Tpacce B baxpeniHe. Ecnn oH
nposiBuT cebs, To B Poccnn ByaeT ewwé oanH CMMBOS, KOTOPbIM MOXHO 20 , @ NoroeBopka
«KaKoOW pYCCKMI He nobuT ObICTPON e3abl» Nony4uT pearnbHoe nogkpenneHne. Ho xodetcs, 4Tobbl
Butanun lNeTpoB nmen BO3MOXHOCTb BbICTynatb «gomax». OgHako noka Poccusi nuvueHa Takoro

yOOBOJ1bCTBUA.

Koniec prvej casti testu
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Test pokracuje na d'alSej strane
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Il pazgen — KYJIIBTYPOJIOINA, TPAMMATUKA U JIEKCUKA
(20 6annoB)

Tato Cast testu sa sklada z dvoch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 25 minut.
Pri kazdom texte si vSimajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZzit.

1 yactb - Jlyywme nnatbsa KaHH-2010: rmaBHble TpeHAbI
(10 6annos.)

V nasledujucom texte st na miestach 21 — 30 vynechané slova. Za textom najdete pre kazdé
vynechané miesto Styri moznosti doplnenia. Rozhodnite, ktora z pontkanych moznosti (A) — (D) je
spravna. VZdy je spravna iba jedna moznost.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’'ovom harku oznacenom piktogramom X.

KnHodectmBane B KaHHax AaBHO npeBpaTuricss M3 MPOCTO KyNbTYPHOro coObiTusi. B MOOHOE
mMeponpuaTue. [nsa 3BE3a4 9TO NpekpacHbIn NOBOA MoKasaTb CBOM fydluve nfnatbs M 3anOMHUTHCA
3puTENSAM BO BCEW Kpace.

B 3Hak TOrO, 21 Mbl MOTMXOHbKY HayMHaeM 3abbiBaTb O MMPOBOM 3KOHOMWYECKOM
Kpusnce, 3HaMEHUTOCTM NogrotoBunv angd KaHH camble pasHble Hapsaabl. B cpaBHEHUN C ackeTUYHbIMU
BbIXO4amM NPOLLIOro roga, 22 3TOro KnHodecTnBans BbINIM NPOCTO HEBEPOSTHO POCKOLLIHbI.
[MaBHLIM TPEHAOM CTanu nnathst co wWwnendom’, KoTopble npuaaBany BCemy AENCTBY MOYTM
KOPOMNEBCKYI TOPXECTBEHHOCTb. A B 23 OHU KMHOCMOTpa BCEX Ha KpaCHOW KOBPOBOM
nopoxke 3atmunun Anweapua Pan n Eea JloHropusi. OHu caenanu cTaBky Ha nnatbs 24
CUIY3TOM «pycarnka» u wnendom. Takon Kpon NogyHEPKUBAET KPaCcOTY XKEHCTBEHHON oUrypsbl.

He meHblue AOCTOMHCTBA (hUrypbl MOTYT MOOAYEPKHYTb U Knaccuyeckue npsamble nnaTtbs B NOJ.
MogHbin gom Gucci Premier gaBHO nnaHvpoBarn 3anycTuTb 25 Haute Couture n ato,
HaKoHeL, cBepLumock. B nepBor konnekumm kpeaTueHbli gnpektop goma ®puga kaHHUHKM cgenana
CTaBKy Ha KIacCUYECKMA NpsSIMOM CUIYST C akueHTamu Bpoae 26 aekonste unu
aKcTpemanbHoro paspesa. lMoka Gucci He nnaHupyeT npuHUMaTb yyactue B «Hegene BbICOKOW
MOAbI», TaK YTO KyTiopHble Wwenespbl Ppuabl [XKaHHUHU Mbl CMOXEM YBUAETb TOMNbKO Ha KPacCHbIX
KOBPOBbLIX AOPOXKKaX.

Bnpouem, 27 nnatbe HeobsA3aTenbHO AOMKHO ObiTb ANWMHHLIM. MHOIMe 3HaMEeHUTOCTU
npuenekann k cebe BHMMaHWE IKCTPEeMaribHO KOPOTKMMW tOOKaMu, a HacCTOSLWMM XUTOM CTano
ManeHbkoe 6enoe nnatbe. benocHexHble Mogenu Ha poHe KpaCcHOWM KOBPOBOW SOPOXKM CMOTPSATCH
O4eHb agppeKkTHO!

MHorvne KpUTMKM OTMETUNN BEYEPHUIN KOMOMHE30H-6t0cTbe MapunoH KoTunsip, B KOTOPOM akTpuca

28 Ha OQHOM M3 BevepoB. [pyrve 3anoMHUMWM 3MeraHTHbIN, paclnTbi KpucTannamm

nuaxak KaponuHel Kypkoson, 29 mMogenb Bblbpana Ansg BeYyepuHkn Ha axTe [hrxopaxuo
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ApmaHun. B 6pto4HOM KOCTIOME Ha 3aKpbiTUK 30 nosiBuracb M dpaHuysckas aktpuca
OmmaHyanb beap.

! wnend - viecka

21 (A) yero (B) uto (C) uemy (D) ubé

22 (A) nnatbe (B) nnatba (C) nnatbes (D) nnateam

23 (A) nepBble (B) nepBoe (C) nepebiMK (D) nepBbIn

24 (A)«k (B) c (C) Ha (D) B

25 (A) nuHunen (B) nuHmin (C) nnHnsam (D) nnHnio

26 (A) rnybokoro

(B) rny6okon

(C) rmy6okyto

(D) rny6okomy

27 (A) BeyepHue

(B) BevyepHum

(C) BeuepHee

(D) BeuepHero

28 (A) nosBunacb

(B) nosienanace

(C) nosiBunuch

(D) nosiBnsAnock

29 (A) koTtopyto

(B) koTopbii

(C) koTopon

(D) koTopble

30 (A) dbectuBanio

(B) cdectnBanen

(C) dectmBans

(D) dbecTtmBanu

Test pokracuje na d'alSej strane
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2 yactb — [Moyemy nroau BpyT? (10 6annos)

Najprv sa oboznamte s dvojicami slov v banke uvedenej pod textom. Viyberte spravne slovo
a doplrite ho podla kontextu do medzier 31 — 40.

Svoje odpovede napiste na odpoved'ovy harok oznaceny piktogramom .

Hw oanH YenoBek He MOXET MOXBacTaTbCs TEM, YTO HU pady B KM3HM He coBpar. 31 noau
BPYT Aaxe caMbIM GNU3KNM: pOACTBEHHUKAM, APY3baM, MobuMbIM. [cnxonoru cmornu 32
TPW OCHOBHbIE MPUYMHLI, KOTOPbIE 3aCTaBnAT Nogen naTun 33 NoXb UMM yManyneaTb
0 npasge.

Kak okasanocb, vauwle Bcero nogu BpyT u3-3a nobeu. XenaHue 34 OTHOLLEHMUS

3acCTaBJAE€T roBOpPUTb HEMpaBay mo614momy YenoBeKy, KpoMe 3TOro, nratb n06y>|<,qaeT N TO, YTO Noan

He XOTHT paccTpauBaTb CBOEro CryTHUKa 35
BTtopas npuuvHa gna mku — 36 COXpaHUTb ncuxonormyeckun komgopt. YIMeHHo
Mo 3TOW NPUYMNHE NI0AM FOBOPSIT, YTO Y HUX 37 XOpOLLIO, Korga Mo npasae Y H1X BCE Nnoxo —

UM KOM(OPTHEN CnpaBnATbCcsa ¢ Npobrnemamu, koraa OHN He obcykaatoTcs.

TpeTbs NpuynHa ans 38 — camas o4eBuaHasn: aronsm. 1o MHEHUIO NCUXONOroB, Noau
4acTo BPYT, YTOObI Ka3aTbCA NydyLUe B [fasax Tex, Ha 39 MHeHVe UM He nneBaTtb. OCO6eHHO
4YacTo 9TO MPOSIBNSIETCS B HELOrOBOPKax: IHOAM CKPbIBAKT CBOM crnabocTtu, 4ToObl KasaTbcs

40

BaHk cnoB:
8paHbs — 8aPEHUS, 8bIOENUMb — 8bINIEYUMb, Y& — Ye20, CmpeMIIeHUe — criaceHue, 8cé — eceada,

Ha — 8, COXpaHUMb — MOXOPOHUMAb, XU3HU — XU8oma, curibHee — KpyrnHee, MIHozda — Hukoz0a

Koniec druhej ¢asti testu
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Test pokracuje na d'alSej strane
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Il pazpen - YTEHWUE (20 6annos)

Tato Cast testu sa sklada z troch ukazok. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 45 mindt.
Pri kazdom texte si v§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yactb — 10 MUOB O NNACTUKOBLIX OKHaX (7 6annos)

Precitajte si pozorne 7 tvrdeni o plastovych oknach 41 — 47 a priradte ku kazdému z nich vetu

(A) — (J). Tri vety nesuvisia ani s jednym z uvedenych tvrdeni. VZdy existuje iba jedno spravne
rieSenie.
Svoje odpovede vyznacte na odpoved’'ovom harku oznacenom piktogramom X.

(A) MoHTax NNacTUKOBLIX OKOH — 3TO ropbl Mycopa 1 rpsiau.

(B) lnacTtukoBble OKHA HEHaTyparbHbI.

(C) [epeBsiHHbIE OKHa Nepuoanyeckn TpebytoT cneumanbHOro yxoaa.

(D) Jlyywme okHa genatoT B EBpone.

(E) LUecTtb kamep nyuiue, 4em TPW.

(F) lMnacTrkoBble OKHa He «AabIwaTy.

(G) Y Bcex NNacTUKOBLIX OKOH CTaHAApPTHbIE LBeTa U OpMbl.

(H) TnactnkoBbIN Npodunb CO BPEMEHEM XKEMTEET.

(I) TnacTukoBblE OKHA HEe CMULLKOM JOPOri.

(J) MartoBbii npodunb GLICTpee navkaeTcs.

41

KauecTtBeHHble [obaBkn obecneymBaloT 6EMOCHEXHbIN LBET OKHA Ha BECb CPOK €ro Cnyxosbl.
Begywume npowusBogutenu paboTaloT No peuenType CbipbeBOM CMecu, paspaboTaHHOM
crneunanbHO AN OTEYECTBEHHbIX YCNOBWM 3KcnnyaTaumu. Ecnm ke KomnaHus 3KOHOMUT
Ha gobaBkax, rapaHTMK, YTO BallM OKHA COXPaHAT CBOW OenocHeXHbI UBeT, HeT. BbiBog
NPOCTON: HEOOXOAMMO MOKyMaTb OKOHHbIE KOHCTPYKLMM MPOBEPEHHbLIX MpOoM3BOaUTENEN

nonuemnHunxnopa (MNBX)-npoduns.

10
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42

Kak 1 nobble xopoluve 13aenus, NnacTUKOBble OKHa CTOAT He OYeHb AELIEeBO, HO U He Tak
Aoporo, Kak 31o 6bino B 90-e roabl, KOraa OHM TONbKO MOSIBUNIUCH HA OTEYECTBEHHOM PbIHKE.
Kpome TOro, cpaBHMBasi CTOMMOCTb NNacTUKOBbIX OKOH C aHanorMyHbiMM MO KayecTBy

aepeBAaHHbIMKU, MOXHO CAeNaTb BbIBO, YTO MNepBbie 060I7I,El,yTCFI 3HAYUTENIbHO AelleBie BTOPbIX.

43

MATK-, LeCTu- 1 gaxe ceMmkaMepHble KOHCTPYKUMM Bnarogapsi yBenuyeHHoMy KO3 ULNeHTy
COMPOTMBIEHMS TEMMONPOBOAHOCTM ONTUMarbHbI A1 XONOAHbIX PerMoHoB. MoaTomy ecnu Bbl
He xuBETe B ycroBusx KpaiiHero CeBepa, TO Afis BalUMX OKOH BMOfHE OOCTAToOMHO Oyaert

N TPEXKaMepPHOro Npoguns.

44

[encteutensHO, eBponenLbl MMeroT BonbLon onbIT B nponssoactee MNBX-npodunsa. OgHako,
yunUTbIBad NepcrnekTUBHOCTb Pas3BUTUS POCCUMCKOTO OKOHHOMO PbIHKA, MHOTME KpyrnHenime
MUPOBbIE pa3paboTyMKmM OTKpbIBAOT 3aBOAbl B Poccun, NpUYEM aganTUpyrT CBOM TEXHOMOrMK
nog MecTHbIn knumaT. Bedb oOkHa, cOenaHHble And Hemeukux/dpaHLy3CKUX/MTanbsHCKUX

MorogHbIX YCNoBUIA, He BCeraa NoAXOANAT AN POCCUMACKUX pearnui.

45

K 00beKkTnBHbLIM npenmyliecrtsaM nrnacTtnKkoBbIX OKOH CTOUT OTHECTU TO, YTO OHU MPAKTUYECKU
HE Tpe6y+0T HWUKaKoro yxoaa. B 10 X%e BpeMsA XopoLlo N3BECTHO, YTO AepeBo, HAaNpPoTmnBe, UMeET

CBOWCTBO BMNUTbIBaTb Bnary, a noTomy nepmnoan4veckum Tpe6yeT OKpallnBaHu4A.

46

HayHéM ¢ Toro, Y4TO 9KONMOrMYHOCTb M HaTyparnbHOCTb — HEe OAHO 1 TO XXe. XOTS MONMBUHUNXIOpUA
ABNSAETCA NPOAYKTOM CMOXHOTO XMMWUYECKOro CUHTE3a, OH Grarogaps CBOMM YHUKanbHbIM
cBovicTBaM abcontoTHO Ge3onaceH Ans YernoBeka. A ecrnu Bbl OIMISHETECH BOKPYT, TO yBUAUTE,

4YTO Nno ccbepaM NnpuMeHeHNAa NNacTuK ceroaHAa — oAuH 13 caMblX NONYNAPHbIX Martepnanos.

47

MpaBunbHee Obino Gbl ckasaTb, YTO MOHTaX JTF0O0ro OKHa, Kak 1 BCAKME CTPOUTENbHbIE paboThl,
KOHEYHO, OCTaBnsieT 3a cobom Mycop, HO BOBCE He B TeX 06bEMax, KOTOpbIE 3a4acTyH0 PUCYHOTCS
B HalLlem co3HaHun. B ntobom criyvae NnoaroToBbTECH K YCTaHOBKE: yoepuTe BCE C NOLOKOHHMKA,
ocBoboanTe NOAXOA K OKHY, NPUrOTOBLTE MELLKW AN Mycopa, HakponTe mebenb KneéHKom —

TakK Bbl NpeaoTBpaTtnuTe ocedaHue nbisn.
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2 yactb - [1eHb cBATOro BaneHTuHa No-pyccCKMU (6 6annos.)

Precitajte si nasledujuci text. Rozhodnite o kaZzdom z tvrdeni 48 — 53, i je pravdivé — eepHo (A),
alebo nepravdivé — HegepHo (B). Uvedte vZdy aj oznalenie toho odseku (a) — (e), na zaklade ktorého
ste rozhodli o pravdivosti alebo nepravdivosti daného tvrdenia — B kakom u3 ab3saues (a) — (e) ab/
Hawrnu omeem? VZdy existuje iba jedno spravne rieSenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovom harku oznaéenom piktogramom X.

(a)

C 12 no 14 ceBpans B otensax «dopecrta» Oe3dyaepkHble HapoAHble TynsiHbsl ¢ GriMHamu,
TPAAULMOHHBIMK pyCcCKUMM 3abaBamu, CXKXUraHMem 4yyena, KynadHbiMu 60siMM U MpoOYMMU
atpmbytamm MacneHuubl 6yayT conpoBOXAaTbCsi CaMon pomMaHTu4eckon atmocgepon. U ato
HecnyYanHo, Belb O4HOBPEMEHHO OTMeYatoTcd ABa npasaHuka — MacneHunua v [1eHb CBATOro

BaneHTuHa.

(b)

B [eHb cBsitoro BaneHTuHa roctei »xaoyT MacTep-Knacchbl MO WU3rOTOBMEHWIO BaMeHTWMHOK,
OnvHbI B BMAe cepael M U3biCKaHHOEe MeHto Lwed-noBapoB oTenern «Popecta». Ocoboe
MEHIO U MNporpamMmy MPUroTOBUMN pecTopaHbl aTux oTenei. OHM noGanylT BROONEHHbIX
cobnasHuTenbHbIM CTEMKOM M3 TyHLA, CanaTtoM M3 NECHbIX Srof U pOMaHTUYECKUM OECEPTOM

«MorypToBbiit Mycc» B hopme cepaua.

(c)

MoMMUMO racTPOHOMWYECKOrO YAOBONbCTBMS, ANA TFOCTEN oTernen Obifo MNoAroTOBMEHO
cneumanbHoe SPA-meHto. [Ona BnoOnéHHbIX paspaboTaHa cneuumanbHas SPA-nporpamma,
KOoTOpasi MPOXOAUT B pycckor BaHe 1 BKNoYaeT npoueaypbl C HaTyparbHbIM MUAMHIOM MELOM
N COMblo, MegOoBbIM OOEpThiBaHUEM, KODENHBIM MUAMHIOM, MaccaxeM Oy60oBbIMU BEHMKaMM

B MapHOW, YKyTbIBAHUEM BEHMKAMW C KITHOKBOW N MELOM.

(d)

HanomMHMM, 4TO OAWMH M3 HUX — TPOMUYECKUA OTEMb C CaMOW BOMbLUIO WMHAPACTPYKTYPOM
B [lMogmockoBbe — pacnoniokeH Bcero B 20 KM OT MOCKOBCKOW KomnbLeBoW goporu. Ha
TeppuTtopum B 13 ra ectb NpUpoaHoe 03epo 1 obopyaoBaHHble becenkm ons 6apbekto. Bropon —
3TO KYPOPTHbIV OTEMb C YHMKANbHOW CUCTEMOWN opraHun3aumm gocyra. OH HaxoguTcs B OAHOM
N3 caMblX XUBOMUCHBIX U 3KONOrMYECKN YNCTbIX MecT MogMOCKOBbS, U MOXET OAHOBPEMEHHO

NpuHATE A0 500 yenoBsek.

(e)

B pacnopsxeHun roctenn 31 kOTTeaK U 125 KOMOPTHBIX U YIOTHBIX HOMEPOB: 86 cTaHAapPTHbIX
HOMepoB, 17 cemMelHbIX, 22 IOKCa, a Takke 3KCKIo3nBHaga sunna — 200 m2. OTenb npeanaraer:
pecTtopaHsbl, 6apbl, BOCTOMHOE Kadhe (C LaLunbIiYHbIM MEHIO), cyLun-6ap, nnowaakm ons 6apbekto,
rpynb-gOMUK, Komnnekc SPA, oTKpbITbI BacceriH, 3akpbiTbii GacCenH C rmapoMaccaxem,

AeTckuin 6acceriH ¢ BoAonagoM, CayHbl, GaHHbIN KOMMMEKC, TEHHWUCHbLIA KOPT, MUHU-TONb®

n gpyrue.
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48

B Poccuun oTmeyvaroT npasaHuk JeHb cesaToro BaneHTvHa oTAensHO OT APpYrnX NpasgHUKoB.

(A) BepHO (B) HesepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLnM oTBET?

49

MNoBapa oTenen «dopecta» GanyoT rocten caMmbiMy BKYCHbIMU Britogamu.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HawWnNM oTBeT?

50

CneumanbHble SPA-nporpamMmbl NpoxodaT NpsiMo B HOMepax oTenen.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLWLM OTBET?

51

B npouenypax SPA-nporpamMmm He UCMNOMb3YIOT KITHOKBY.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaWnNM oTBET?

52

OTtenn «dopectay» HaxoaaTcs Ha TeppuTopun MoCKBbI.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLWM OTBET?

53

[lna rocTei NpUroToBneEHbI pasHble pecTopaHbl, 6apbl, 6GacceiHbl U CNOPTUBHbBIE NIOLLAAKN.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLWM OTBET?

Test pokracuje na d'alSej strane

16. marec 2011
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MATURITA 2011 — EXTERNA CAST

3 yactb — YUTO 3HayaT uBeTbl B OyKkeTe? (7 6annos)

Precitajte si text a nasledne jeho zhrnutie, v ktorom chybaju slova. Doplrite vZzdy jedno slovo
v ulohach 54 — 60.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom .

C apeBHMX BpEMEH O HaLLIero BpeMEHW LIBETbI Urpariv BaXkHYH porib B KM3HW BCeX HapoaoB. MNMupbin
BOVIHbI, MOrpebarbHble LEPEMOHMM, LLEPKOBHbIE NPa3aHNKK, cBaabObl He 0b6xoaunmck 6e3 LIBETOYHOIO
ybpaHcTBa. LiBeThbl BbICTynanu kak CMMBOS BEPHOCTM U NeYanu, c4acTbsl, CBSI3N C 3arpOBHbBIM MUPOM
n caMmoBntobrnéHHoCcTH, a Takke MHororo apyroro. C uBeTaMmyM OTMeYanucb U OTMEeYalTCHA BaXHble
cobbITUS, C MOMOLLbIO LIBETOB OO BbipaXkanu u BbipaxatoT CUSbHbIE YyBCTBa.

B opesHen lNepcum cywecTBoBasn Takon obblyan: Koraa HaudMHamnu 3auBeTatb po3bl, MONOAéXb
BbIXOOMUIa Ha ynuubl C KOp3UHKaMu po3, 1 6pocana po3amu B NPOxoxmx. Cunmtanoch, 4TO y TOro,
B KOro nonagana posa, 06s3aTenbHO BCKOpe Npon3onaéT xopoluee cobbiTve. B 3Hak GnarogapHoctu
3TOT YENOoBEK TYT Xe aenarn HebGornbLIOW CUMBONMYECKUA MOAAPOK NoNaBLLUEMY B HETO.

Bo Bpemsi pacuBeTa Pumckon mmnepum posa cnyxwuna LBeTKOM 3abaBbl M accoummpoBarnach
C HU3MEHHbIMU CTpacTsaMu. [ns Toro, YTo6bl yKpacuTb Kakon-HUOYAb NPa3aHMK, PUMIISIHE YHUYTOXanm
OrpPOMHOE Konu4yecTBo po3. OpgHaxabl umnepatop envoraban ycTpown MUMPLLUECTBO, HA KOTOPOM
3abpocarn rocten Taknm KonIM4eCTBOM JIENECTKOB P03, YTO HEKOTOPbIE 3a40XHYSIUCh MO HUMMU.

Y OpeBHUX pumMmnaH Benas nunua crayxuna npusaHakoMm M3bICKAHHOTO BKyca. JTO Obln LBETOK
POCKOLLN M U3ALLECTBA, a Takke HaAeXabl, KOTOPbIA MCNONb30Bany A5 yKpaLleHns CBOEro KOCTOMA,
CBOMX NOX W KonecHul, 6oraTble Natpuumm 1 natpuumnaHkni. Fpekn n pymnsHe ceasbianu ¢ 6enomn
NUNUen HenopovHOCTb. BEHKM M3 NUNUIA 1M KONOCBEB MWEHULbl NMPUHATO ObINI0 0OeBaTb KEHUXY
N HeBecTe.

Bo ®paHuum B cpegHMe Beka B apUCTOKpaTUYECKMX CEMbSIX CYyLLECTBOBas Takou obblyaii:
XEHNX Kaxabl AeHb Jo cBadbObl nocbiian HeBecTe OYKET LBETOB, CPean KOTOPbIX 00s3aTeribHO
npucyTcTBOBarna nunus.

[MoMHUTE XyAoXKHMKA U3 NECHU, ncnonHeHHon Annown MNyradyéBom, KoTopbi 6bin BMOONEH, M YTOOLI
Bblpa3nUTb NOKIOHEHNE NpeaMeTy NtobBM, KCBOI XXM3Hb NPEeBPaTUN» B MUMJIMOH arnbix po3, noxenan
Tak CBOeW NOMMON XKM3HN MONHOM N SAPKOW, Kak «necHs1 6esymHasa po3»? OTHOCUTECh K nogapkam
C MCMornb30BaHMEM LIBETOB TBOpYeCKW. [locTapanTech NpuaymMaTb YTO-TO OPUrMHAarNbHOE N BIOXUTb

CBOIO OyLuly.
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54

LlBeTbI BCerga nomMoranu 4erioBeky BblpaXaTb 4yBCTBa BEPHOCTU, CHACTbA U

55

Korga-To B Mepcun monoasle noau 6pocanu B pO3bl — B KOTO po3a nonazgana,

TOT BEpWIT, YTO BCKOpE Npou3onaET Xopoluee cobbiTue.

56

Bo Bpems pacuseta Pumckon nmnepum posamm nogm nobon NnpasgHuK.

57

Mog nenectkamum P03 MHOIrne nogn

58 Jlunuio ncnonb3oBanu Ans yKpalleHns KOCTIoMa 1 fnoxa naTpmumn n
naTpuLMaHKu.

59 B cpegHue Beka 6oratbii opaHLy3CKAN XEHUX KaxXablA AeHb 40 cBaAbObl Aapui HEBECTE
LBETLI, CPEAN KOTOPbIX 00s3aTenbHO nunus.

60 W cerogHsa moryT nogn NnpugyMartb YTO-TO OPUTMHANBHOE U CBOIO ayuly.

Vyhlasenie o autorstve

Toto dielo a jeho obsah (vratane grafickej upravy a usporiadania) je chranené autor-
skym pravom podla zakona €. 618/2003 Z. z. o autorskom prave a pravach suvisiacich
s autorskym pravom (autorsky zakon) v zneni neskorsich predpisov.

Nositelom majetkovych prav k autorskému dielu je Narodny ustav certifikovanych me-
rani vzdelavania (NUCEM), ktory je opréavneny vykonavat tie majetkové prava k dielu, kto-
ré su vyhradené.

Na kazdé pouzitie tohto diela, najméa na vyhotovenie jeho rozmnozZeniny, verejné pre-
zentovanie a rozSirovanie originalu diela alebo jeho rozmnoZeniny predajom alebo inou
formou prevodu viastnickeho prava a spracovanie diela je potrebny predchadzajuci pisom-
ny stihlas NUCEM.

Akékolvek pouZitie diela bez sthlasu NUCEM méZe mat za nésledok postihnutie ob-
Cianskopravnou alebo trestnopravnou cestou, vznik zodpovednosti za Skodu spbsobent
nositelovi majetkovych prav alebo autorovi v zmysle ustanoveni Obc¢ianskeho zakonnika
a Trestného zékona, pripadne uplatnenie inych prav NUCEM vyplyvajicich mu z autorské-
ho zékona a inych pravnych predpisov.

KONIEC TESTU

16. marec 2011
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Pokyny na vyplnovanie odpoved’ového harka

Odpovedové harky budu skenované, nesmu sa kopirovat.
Aby skener vedel precitat vaSe odpovede, musite dodrzat nasledujuce pokyny:

Piste perom s Ciernou alebo modrou naplfiou. Nepouzivajte tradicné plniace pera, velmi tenko
piSuce pera, obyc€ajné ceruzky ani pentelky.

Textové polia (kéd Skoly, kéd testu, kdd ziaka, ...) vypliujte velkymi tlaenymi pismenami alebo
Cislicami podfla niZSie uvedeného vzoru. Vpisované udaje nesmu presahovat poliCka ur€ené na
vpisovanie.

ABCDEFGH| JKLMNOPQRSTUVWXYZ0123456789

Riedenia uloh s vyberom odpovede zapisujte krizikom

Spravne zaznacenie odpovede

Nespravne zaznacenie odpovede

4

\>(w

N\

V pripade chybného vyplnenia udajov alebo odpovedi postupujte podla nasledujucich pokynov.
V Ziadnom pripade nepozadujte novy odpovedovy harok.

Ked sa pomylite alebo neskdr zmenite nazor, uplne zaplite poliCko s nespravnym krizikom a urobte
novy Krizik. A B C D E

Ak nahodou znovu zmenite nazor a chcete zaznacit pdvodnu odpoved, urobte kriziky do vSetkych
poli¢ok a zaplnené policko dajte do kruzku.

A B C D E

L)

RieSenia uloh s kratkou odpovedou napiste do prislusného pola odpovedového harka Citatelne
beznym pismom. Pri pouziti tlateného pisma rozliSujte velké a malé pismena. Nepouzivajte iba
velké tlaéené pismena!

Neotvarajte test, pokial nedostanete pokyn!



